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Η Πτολεμαΐδα τίμησε την Αγία Μαρίνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με λαμπρότητα τελέσθηκε, χθες, στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πτολεμαΐδος, ο Αρχιερατικός 
Εσπερινός για την εορτή της Αγίας Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος 
Μαρίνης.

Στην Ακολουθία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, με τη συμμετοχή ιερέων, του Δημάρχου Εορδαίας κ. 
Παναγιώτου Πλακεντά, τοπικών αρχών και πλήθους πιστών, οι οποίοι προσήλθαν 
με ευλάβεια για να τιμήσουν τη μνήμη της Αγίας.

Κατά το κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον μαρτυρικό βίο της 
Αγίας Μαρίνης, η οποία, παρά τη νεαρή της ηλικία, δεν φοβήθηκε τις απειλές και 
τα βασανιστήρια, αλλά ομολόγησε με παρρησία τον Χριστό ως μόνον αληθινόν 
Θεόν. Η ζωή της είναι υπόδειγμα πίστεως, θάρρους και καρτερίας, ιδιαίτερα για 
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τη σημερινή εποχή, όπου ο χριστιανός καλείται να δώσει τη δική του μαρτυρία 
μέσα σε έναν κόσμο που συχνά πολεμά την αλήθεια του Ευαγγελίου.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως η Αγία Μαρίνα δεν στηρίχθηκε σε ανθρώπινες 
δυνάμεις, αλλά στην ακλόνητη εμπιστοσύνη της στον Θεό. Το μαρτύριό της 
είναι θρίαμβος της πίστεως απέναντι στον φόβο, του φωτός απέναντι στο σκοτάδι, 
της αληθινής ελευθερίας απέναντι στην ψευδαίσθηση της κοσμικής εξουσίας. «Η 
Αγία», υπογράμμισε, «είναι μία φωνή αιώνιας μαρτυρίας που καλεί τους νέους να 
μην δειλιάζουν, να αντιστέκονται στο κακό και να παραμένουν σταθεροί στην 
Ορθόδοξη πίστη».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, επεσήμανε πως το παράδειγμα της Αγίας 
διδάσκει και τους γονείς, τους διδασκάλους, τους ποιμένες, να 
μεταδίδουν με αγάπη και συνέπεια την πίστη στα παιδιά και στους νέους, 
όχι μόνο με λόγια αλλά και με προσωπικό παράδειγμα.

Ο Μητροπολίτης ευχήθηκε όπως η χάρις της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης να 
ενισχύει όλους στον πνευματικό τους αγώνα και να σκεπάζει ιδιαιτέρως τη 
νεότητα της πατρίδας μας με φως, ειρήνη και ελπίδα.

Πρίν το τέλος του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε και η λιτάνευση της ιεράς 
εικόνας της Αγίας.





  














